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                                     Ministerul Mediului 

    Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BIHOR 

 

PROIECT DECIZIE ETAPĂ DE ÎNCADRARE 

Nr.        din  12.07.2019 

 

 

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de firma EUROGALV 

S.R.L.  cu sediul ȋn sat Oșorhei, nr. 407, comuna Oșorhei, judeţul Bihor, înregistrată la 

A.P.M. Bihor cu  cu nr. 3882 din 20.02.2019, în baza Legii nr. 292 / 2018 privind 

evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei 

de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, 

conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi 

completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, autoritatea 

competentă pentru protecţia mediului,A.P.M. Bihor decide, ca urmare a consultărilor 

desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică  din data de 11.07.2019, că 

proiectul: “Reorganizare linie tehnologică de galvanizare”,  propus a fi amplasat în 

intravilanul satului Oșorhei, nr. 513/G, Cad. 53882, CF nr.  53882, comuna Oșorhei, 

judeţul Bihor, nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune 

evaluării adecvate şi nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă. 

 

    Justificarea prezentei decizii: 

 

    I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra 

mediului sunt următoarele: 

    a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292 / 2018 privind evaluarea 

impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului ce transpune prevederile 

Directivei 2011/92/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 13 decembrie 2011 

privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice şi private asupra 

mediului,modificată prin directive 2014/52/UE  a Parlamentului European și a 

Consiliului din 16 aprilie 2014, anexa nr.  2 -  Lista proiectelor pentru care trebuie 

stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului, la pct. 13 a) – Orice 

modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale 

proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în anexa nr. 2 , deja autorizate, executate sau în 

curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.     

1. Caracteristicile proiectului 

a) Dimensiunea și concepţia ȋntregului proiect: 

Prin proiect se propune amplasarea, ȋn hala existentă, a unei noi linii pentru zincarea 

pieselor mari, suspendate, compusă din 11 cuve de tratare și limpezire din polipropilenă 

și reorganizarea celorlalte două linii de zincare existente: linia de zincare piese 

suspendate și linia de zincare ȋn masă (cu tambur). 
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Conform memoriului tehnic proiectul prevede executarea următoarelor lucrări: 

 Montarea, ȋn hala existentă, a unei noi linii pentru zincarea pieselor mari, suspendate, 

care va cuprinde următorul flux tehnologic: 

 degeresare chimica–2,2 mc; degresare electrochimică -2,2 mc; limpezire-2,2 mc; 

 decapare - 2,2 mc; limpezire - 2,2 mc; limpezire - 2,2 mc;baie galvanica - 2,2 mc; 

 limpezire - 2,2 mc; limpezire - 2,2 mc;pasivare albastra-2,2 mc;limpezire- 2,2 mc.   

     Volumul total al cuvelor de tratare pe noua linie = 11000 litri ( 11,00 mc). 

Volumul total al cuvelor de limpezire pe noua linie = 13200 litri, (13,20 mc). 

Volumul total al cuvelor (tratare+limpezire) noua linie = 24200 litri (24,20 mc). 

Noua linie de zincare va fi echipată cu sistem de ȋncălzire a apei tehnologice și sistem 

de exaustare a gazelor degajate din procesul de tratare a suprafeţelor. 

 Renunţarea la urmatoarele cuve de tratare din liniile existente pe amplasament, 

respectiv: 

 Linia de zincare ȋn masa (cu tambur) - se va renunţa la: 

 1 buc. cuvă de degresare electrochimică cu volumul de 780 litri (0,78 mc); 

 2 buc. cuve  pentru băi galvanice cu volumele: 2 x 780 litri = 1560 litri (1,56 mc); 

 1 buc. cuvă pentru pasivare galbenă cu volumul de 680 litri = 0,680 mc.  

Dupa desfiinţarea acestor cuve din linia de zincare ȋn masa, vor rămȃne următoarele 

volume de lucru: 

Volumul total al cuvelor de tratare pe linia de zincare ȋn masa (cu tambur) va fi de 

6,835 mc; 

Volumul total al cuvelor de limpezire pe linia de zincare ȋn masa (cu tambur) va 

ramane de 8,20 mc; 

Volumul total al cuvelor (tratare + limpezire) pentru linia de zincare ȋn masă (cu 

tambur) va fi de 15,035 mc.  

 Linia de zincare piese suspendate - se va renunţa la: 

- 1 buc. cuvă de etanșare pori cu volumul de 675 litri = 0,675 mc; 

- 1 buc. cuvă pentru pasivare albastră cu volumul de 675 litri = 0,675 mc; 

După desfiinţarea acestor cuve din linia de zincare piese suspendate, vor rămȃne 

urmatoarele volume de lucru: 

Volumul total al cuvelor de tratare pe linia de zincare piese suspendate va fi 9,855 mc; 

Volumul total al cuvelor de limpezire pe linia de zincare piese suspendate va ramane 

de 8,10 mc; 

Volumul total al cuvelor  (tratare + limpezire) pentru linia de zincare piese suspendate 

va fi de 17.955 mc. 

Volumele totale viitoare de lucru  după  instalarea noii linii zincare vor fi 

urmatoarele:  

Volumul total al cuvelor de tratare (zincare in masa + piese suspendate + linie 

noua) va fi de 27,69 mc. 

Volumul total al cuvelor de limpezire (zincare in masa + piese suspendate + linie 

noua) va fi de 29,50 mc. 

Avand în vedere capacitatea totală a cuvelor de tratare, activitatea nu se 

incadrează în prevederile Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale, art. 10 

și Anexa 1, pct. 2.6. 
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 Utilităţile necesare desfășurării activităţii, respective: energia electrică, energia 

termică, alimentarea cu apă, colectare ape menajere uzate, sunt existente pe 

amplasament; 

 Pe amplasament există o staţie de epurare chimică, cu capacitate de 1500 l/h pentru 

epurarea apelor tehnlogice uzate, care apoi sunt colectate ȋntr-un bazin vidanjabil din 

beton cu V = 36 mc, de unde sunt vidanjate periodic prin firmă autorizată și 

transportate la Staţia de epurare a municipiului Oradea. 

b) Cumularea  cu alte proiecte existente și /sau aprobate: 

 Terenul este intravilan, înscris în CF nr. 53882 Oșorhei, ȋn proprietatea firmei 

Eurogalv SRL, conform PUG – UTR4 – Oșorhei: zonă mixtă de servicii și 

producţie nepoluantă; St = 7884 mp; Sc existentă = 905 mp; 

 Pe amplasament, ȋn hala existentă, firma Eurogalv SRL desfășoară activitatea de 

tratare și acoperire a metalelor,  reglementată prin Autorizaţia de Mediu nr. 203 din 

17.11.2015. 

c) Utilizarea resurselor naturale, ȋn special a solului, a terenurilor, a apei și a 

biodiversităţii: 

 Pentru implementarea proiectului nu sunt necesare resurse naturale; pentru 

funcţionarea investiţiei se vor utiliza următoarele resurse naturale: apă, energie 

electrică şi combustibil solid pentru asigurarea energiei termice necesare ȋncălzirii 

spaţiilor, care sunt existente pe amplasament; 

 Accesul pe aplasament se face din DN 1 , DC 44; nu vor fi schimbări ale căilor de 

acces existente și nu se vor amenajate aletele noi; 

 Lucrările proiectate nu afectează plantaţii de arbori sau altă formă de vegetaţie. 

d) Cantităţi și tipuri de deșeuri generate / gestionate: 

 In faza de montare a instalaţiilor pot rezulta deșeuri reciclabile care vor fi valorificate 

prin societăţi autorizate, ȋn baza contractelor de prestări servicii incheiate de firma 

Eurogalv S.R.L. 

 De asemenea vor rezulta deșeuri menajere, de la personalul implicat, care vor fi 

colectate ȋn europubele de unde vor fi preluate de societatea de salubrizare și 

transportate la depozitul ecologic din municipiul Oradea. 

e) poluarea și alte efecte negative: 

 In perioada de montare a instalaţiilor, utilajele folosite pentru execuţia lucrărilor sau 

pentru transportul materialelor pe amplasament, vor genera emisii specifice gazelor de 

eșapament. Impactul va fi local, doar pe perioada realizării lucrărilor. 

 Ȋn perioada de operare, gazele emise din procesul de tratare a suprafeţelor vor fi 

captate de o instalaţie automată de exhaustare prevăzută cu sistem de filtrare; 

 Avănd ȋn vedere specificul zonei, faptul că lucrările de montare a liniei  tehnologice se 

vor desfășura ȋn hala inchisă, se estimează un nivel de zgomot nesemnificativ, care se va 

ȋncadra ȋn limitele admise. 

 Activitatea de montare și funcţionare a liniei de tratare nu constituie sursă generatoare 

de radiaţii și nu poluează radioactiv mediul ȋnconjurator. 

 Evacuarea apelor uzate fecaloid - menajere se face în bazin vidanjabil, betonat, avȃnd 

V = 20 mc, care se vidanjează periodic cu firmă autorizată;  
3 

 

mailto:office@apmbh.anpm.ro


AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BIHOR 

B-dul. Dacia nr. 25/A, Oradea, Cod 410464 

E-mail: office@apmbh.anpm.ro; Tel. 0259/444.590; Fax. 0259/406.588 

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679 
 

 Apelor tehnlogice uzate rezultate din procesul tehnologic sunt epurate ȋn staţia de 

epurare chimică cu capacitatea de 1500 l /h, existentă pe amplasament; apele epurate sunt 

colectate în bazin betonat, vidanjabil, cu V = 36 mc, care se vidanjează periodic cu firmă 

autorizată și se transportă la Staţia de epurare a municipiului Oradea;  

 Apele pluviale, conventional curate se evacuează în reţeaua hidrografică locală; 

 Prin respectarea regimului deșeurilor, incluzănd atȃt eliminarea ritmică cȃt și 

depozitarea adecvată a acestora, se consideră că nu se va exercita un impact negativ 

semnificativ asupra factorilor de mediu sol și subsol. 

 Avănd ȋn vedere nivelul redus al emisiilor de poluanţi, precum și tipul deșeurilor 

evacuate (deseuri menajere și deșeuri reciclabile), amplasarea proiectului ȋn zonă de 

urbanizare, se consideră impactul asupra faunei și vegetaţiei din zonă nesemnificativ. 

 Amplasamentul nu este situat ȋn vecinătatea unor monumente ale naturii, parcuri 

naţionale sau rezervaţii nationale. 

f) Riscuri de accidente majore și / sau dezastre relevante pentru proiect, inclusiv cele 

cauzate de schimbări climatice: nu este cazul. 

g) Riscuri pentru sănătatea umană 

 Avȃnd ȋn vedere distanţa mare faţă de așezarile umane, amploarea redusă a activităţii 

de montare a instalaţiilor, se estimează un impact nesemnificativ asupra sănătăţii umane; 

Direcţia de Sănătate Publică (D.S.P.) Bihor a transmis un punct de vedere pentru acest 

proiect care precizează că nu este necesară solicitarea și obţinerea unui act de 

reglementare sanitară pentru acest proiect. 

2. Amplasarea proiectului 

 Proiectul se dezvoltă ȋntr-o zonă mixtă de servicii și activităţi nepoluante, funcţiune 

stabilită prin PUG – UTR 4 – Oșorhei, conform Certificatului de urbanism nr. 65 din 

20.02.2019  emis de Comuna Oșorhei; 

 Amplasamentul nu este situat ȋn zone umede, zone riverine, guri ale rȃurilor, zone 

costiere, zone montane sau forestiere; 

 Amplasamentul proiectului nu este situat ȋn arii protejate de interes naţional, comunitar 

sau international.                         

3. Tipul și caracteristicile impactului potential 

 Pentru perioada de realizare a proiectului, impactul potenţial asupra mediului este 

minor, cu efect local și limitat la perioada de execuţie a lucrărilor, dacă se respectă 

măsurile prevăzute ȋn memoriul tehnic. 

 Nivelul de zgomot rezultat pe parcursul realizării proiectului se va ȋncadra ȋn limita 

admisă.  

 Impactul proiectului asupra mediului va fi unul nesemnificativ. 

 Deoarece distanţa faţă de frontieră este relativ mare, impactul transfrontier este nul . 

 Nu au fost formulate observaţii din partea publicului în urma mediatizării depunerii 

solicitării  de  emitere  a  acordului  de  mediu  pentru  proiect conform  legislaţiei  

specifice  în  vigoare.   
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II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt 

următoarele:  

  Amplasamentul proiectului nu este situat ȋn arii protejate de interes naţional, comunitar 

sau international, conform coordonatelor Stereo 70 prezentate în documentaţie; 

  Proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57 / 2007 privind regimul ariilor 

naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu 

modificările și completările ulterioare. 
 

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra 

corpurilor de apă  

 Proiectul nu are legătură cu apele și nu intră sub incidenţa prevederilor art. 48 și art. 

54 din Legea nr. 107 / 1996, legea apelor, cu modificărle și completările ulterioare. 

 

Condiţiile de realizare a proiectului : 

 Se vor respecta prevederile cuprinse în documentaţia depusă la A.P.M.Bihor; 

   Se vor respecta  prevederile 65 din 20.02.2019  emis de Comuna Oșorhei, precum şi 

precizările şi recomandările din celelalte avize și acorduri solicitate prin certificatul de 

urbanism; 

 In perioada de execuţie a proiectului se vor lua toate măsurile care se impun pentru 

evitarea poluării atmosferei, solului, apelor subterane, pentru protecţia tuturor factorilor 

de mediu  şi se vor lua măsuri de prevenire şi combatere a poluărilor accidentale;  

 Indicatorii de calitate ai apelor uzate menajere și tehnologice, epurate ȋn staţia de 

epurare chimică proprie, care se evacuează ȋn Staţie de epurare Oradea, se vor ȋncadra ȋn 

limitele maxime admise de NTPA 002 / 2005 aprobat prin HG nr. 188/2002, cu 

completările și modificările din HG nr. 352 / 2005; 

 Indicatorii de calitate ai apelor pluviale care se deversează în reţeaua hidrografică din 

zonă se vor încadra în valorile admise conform NTPA 001 / 2002 modificate prin H.G. 

nr. 352 din 2005;         

 După finalizarea lucrărilor, se vor reface zonele afectate de lucrări și vor fi 

valorificate / eliminate deșeurile rezultate. 

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în 

situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau  

se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are 

obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă. 

      Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată 

într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios 

administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, 

actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării 

publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului 

administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

     Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice 

organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea 

nr. 292 din 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra 

mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes 

legitim.                                                           5 
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    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării 

publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu 

ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, 

respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării 

aprobării de dezvoltare. 

     Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele 

prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292 / 2018 privind evaluarea impactului anumitor 

proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice 

emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic  

superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie 

înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei. 

     Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă 

prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea 

autoritate. 

     Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este 

gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. ........ 

privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale 

Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

    

Director executive 

Ing.  Sanda Daniela MERCEA 
 

 

 

 

 

 

 

Șef serviciu Avize, Acorduri, Autorizații                             Șef Birou Calitatea Factorilor de Mediu 

              Ing. Timea MARE                                                                   Ing.  Monika CIUPLEU 

 

 

         

Întocmit                                                                                  Responsabil biodiversitate:   

Ing. Felicia ENACHE                                                              ing. Serbănescu Daniela 
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